4:3\:3 rjl.c a.&.&.’s‘b cgi.s:& ajjf
r:é o\ ls

AN Ll



_;.Hfu.,o CS o Sy Lo D‘Al,obs‘lzﬁ.éﬁ@taiﬁ Ls‘-‘yil\-w}” *
syt ) K7 S 53 b S i

Jslas Comdy 0 Cos 03 2 ol Tp 5 71 F

rﬁa\i&.”‘b c‘u“l,g ‘:}LC— LM E cg.fu“}té 0345 LSJJ:.EA LéJJ.oau




A8 o sl sncS i 2 50,k 31 ) plasla gl il oy iy K
5ol Koy adl al 2 4 Tt s adly 25> ¥
S 43325 gy 53 S s Sl gb Glade 4 OlFe b D3 51 Slug S 0 ¥

r.; o s ls c‘u“l,g ‘:jl.c— paSis s cg.fu“}‘.‘_é 0345




>
7= Lona? o L

ko ™k 9 o T2
V= %kaz% T %k’(:@ — 1)+ %k:c%
L= %kx% T %kx% - %kx% - %k,(iﬁz —z1)% — %kaz%
%g—: = S—Ji :mip = —kr1 + k' (x2 — 1) = mi1 + (k+ ko — k2 =0
%g—é = g—ai : My = —kxo — K (12 —21) = mis + (K + K )xs — k'z1 =0

rﬁa\i&.”‘a c‘u“\,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té aij LSJ.?LEA LéJJ.oau




L1 L2 ~
ERRE i E
L4 L4 <
k m k/ m k mflfg —+ (]C -+ k/)QZQ — k/CIZ1 =0
T = aleiwt7 Ty = a2€iwt

f

—mw?a, + (k+K)a; — K'az =0

—mw?as + (k+ K )ag — k'a; =0

-

—mw? + (k+ k) —K' arl _
—FK —mw? + (k+ k)| |az|
k k+ 2k
—mw? + (E+ K =k =>wi=—, wi= +
m m

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij







—mw?al + (k+K)a; — Kas =0

k+ 2k
m

== a2 = —Qa1

2 _
W =

J§‘ a1:1:>a2:—1:[

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:jl.o paSis s cg.fu“}:_é ojjf




Ll ol

1] coswit
_1 sin wlt
1 | coswst
—1 SIn wat

S Sioles

e s
" VA2 + B2 |B

1

[ 1 | coswst
—1 Sin wat

s Sl

Sl

)

QW -

r§ o s ls c‘u“l,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é 0345

VA2 + B2 + (2

LSJ'é‘E'Q Lé).&.o:m

1| coswit
1| sin wlt




COS w1t
sin wlt

|

. _— :5 L
\Ls‘:‘"’w*:’ -/

COS Wal
SIn wat

Sl

(A7 coswit + Agsinwit) + [

A cos(wit + 1) + [_1

r§ o s ls c‘u“l,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é 0345

1

] B cos(wat + §2)

LSJ'é‘E'Q Lé).&.o:m

1| coswit
1| sin wlt

1 | coswat
—1 Sin wat
Sl ple

1] (B1 coswat + By sinwat)




koo (1] e 1] coswit | 1 [1] coswit

w1 = E . 1 € _1 Sil’lwlt \/i _1 Sinwlt
k+2k" [ 1] 4o | | 1] coswat | 1 [1] coswat
w2 = m 1€ —1 sin wot V2 [—1 Sin wot

bloe ol \ > le ) Slee Rl

] [ e [ peros s

L2
(11 = A cos(wit + 61) + B cos(wat + 62) A, B,01,09 =7
) R
xr9 = Acos(wit + 61) — B cos(wat + 62) adgl Lol i

-

rﬁa\i&.”‘b c‘u“l,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té 0345 LSJ.?LEA LéJ.Loau




(x1 = Acos(wit + 01) + B cos(wat + d2) A, B, 1,00 =7

xro = Acos(wit + 1) — B cos(wat + 62) - -

.

. k
“Sopd K =025k = w =w =1/ —, w2=V2wp

“;—:Jj‘ Jﬁ;{‘f:’ 331(0) — 17 IQ(O) — 07 5131(0) — 07 xZ(O) =0

1 = Acos(d1) + B cos(d) 0= —wiAsin(d1) — w1 Bsin(dz)
0 = Acos(d1) — Bcos(ds) 0 = —w1Asin(d1) + w1 Bsin(d2)
A=B= % 01,00 =0

rﬁa\i&.”‘b c‘u“l,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té 0345 LSJ.?LEA LéJ.Loau




X1

1.00

0.75

0.50 +

0.25 7

0.00

-0.25 1

—0.50 ~

=0.75

=1.00 ~

|
|| “
| ||
| q /
k' = 0.25k
w1 =wy =V k/m
Wy — V 1.5(,00
V | u U
V
U U |
0 10 20 30 wﬂ:ﬂ 50 60 70
rﬁa\i&t&‘: c‘u“\,g ‘ajl.o saSis s cg.fu“}:é ojjf LSJ.?LEA LéJM




X1

1.00 -

0.75

0.50 4

0.25 -

0.00 1

-0.25 1

—=0.50 -

=0.75 1

—1.00 4

1 1 1
r] = §(COS w1t 4 coswat) = cos (§(w1 + wg)t) COS (§(w1 — wg)t)
T n H
k' = 0.25k
w1 =wo =+ k/m
Wy — V 1.5(,4}()
0 10 20 30 4 50 60 70

tupt

rﬁa&ﬁé‘: c‘u“\,g ‘:jl.o LM E cg.fu“}té ojjf LSJ.?LEA LéJM




X2

1.00

0.75 1

0.50 A

0.25

0.00

—0.25 4

=0.50 1

—-0.75 1

—1.00

U

k' = 0.25k

w1 =wy =\ k/m
Wy = V 1.5&)0

d

T T
0 10

rﬁa\i&.”‘a c‘u“\,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té aij LSJ.?LEA LéJJ.oau

T T T
20 30 40
wot

T T T
50 60 70




X3

1 . (1 . (1
To = §(COS w1t — coswot) = sin §(w1 + wo)t | sin §(w1 — wa)t

1.00 -

0.75 1

0.50 +

0.25 1

0.00 -

—0.25 +

—0.50 +

=0.75 1

=1.00 -

k' = 0.25k

w1 =wy =\ k/m
Wy = V 1.5&)0

tipt

rﬁa\i&.”‘b c‘u“l,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té 0345 LSJ.?LEA LéJ.Loau




X3

1.00 A

0.75 A

0.50

0.25

0.00

—0.25 -

—0.50 -

=0.75 1

—1.00 A

1
T = §(COS w1t 4 cos wot)
1
To = §(COS w1t — cos wat)
\ {1
k' = 0.25k

w1 =wo =+ k/m
Wy =V 1.5&)0

T T T T T T T T T
-1.00 -0.75 -0.50 -0.25 0.00 025 050 0.75 1.00
X1

r.ga\iié‘a c‘u“\,g r}l& s ASES ) C&J:J ojjf LSJ.O.EA La).&.o:m sl &Md\@ﬁby




moey M k™ 1

1
mas + = M3 + —mi?3

1 2
2 2

1

V — 5]6(372 — $1)2 -+ _k(.’f?, — 5132)2

2
1

]{Z(ZEQ — $1)2 — §k($3 — $2)2

. m:’zil = ]C(CIZQ — 513‘1)

— = Mio = —k(zg — 21) + k(zs — 22)

1 5, 1 .5 1
— _ M - _ =
L 2ma:1—|—2 :132—|—2mzv
doc_oc
dté‘jzl_é)xl
doc o
dt@x’z 8332
doc_oc
dtaibg_ailjg

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij

. mflfg = —k(ibg — 33‘2)

LSJ'S‘E'Q Lé)d-o-?m




m:’él —|—]€CE‘1 —]{5132 =0

ONVVAVAVEIAYAVAYAVE, ! My + 2wy — kg — ks — 0

\mflfg + k$3 — ]{5132 =0

T = aleiwt’ Ty = a2eiwt7 Ty = a3eiwt
( 2
—mw?ar + kay — kaz =0
< —MwQag + 2kas — kay — kag =0 @
\_mw2a3 +hkaz —kax =0 r_ 2 —k 0 | [a
L —Mw? + 2k —k az| =0
_ 0 —k —mw? + k| |ag

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij

LSJ'S‘E'Q Lé)d-o-?m




- 3 b = ae™, x=ae™!, x5 = aze™
ONVVAVAVEIAYAVAYAVE, .
mek M o m —mw2a1+ka1—ka2:0
{—Mw?ay + 2kas — kay — kasz = 0
&—mwzag + kas — kas =0
—mw? + k —k 0 1 [ay
—k —Mw? + 2k —k az| =0
i 0 —k —mw? + k| |a3
—mw? + k —k 0
—k —Mw? + 2k —k = 0= (—mw2 + 16)2(—]\&()2 + 2k)
0 —k —mw? + k

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij

LSJ'S‘E"’ Lé)d-o-?m

= 2k% (—mw? + k)




> > > r1 = a1, T9 = age'™", x3 = aze’™

@/\/\/V\@\/\/\/\/@ /—mw2a1—|—ka1—ka2:()

{—Mw?ay + 2kas — kay — kasz = 0

&—mwzag + kas — kas =0

(—mw? + k)? (= Mw? + 2k) = 2k*(—mw?* + k)

k 2m + M
2 2 2
— I — O) — k
“ m 2 3 mM

rﬁa\i&.”‘a c‘u“\,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té aij LSJ.?LEA LéJJ.oau




r1 = a1, T9 = age'™", x3 = aze’™

(—mw2a1 + kay — kas =0

@/\/\/\A@W\/\/@ < —MCUZCLQ + 2]€CL2 — kal — k'ag =0

&—mwzag + kas — kas =0




r1 = a1, T9 = age'™", x3 = aze’™

/—mw2a1 + kay — kas =0

@/\/\/\A@W\/\/@ < —MCUZCLQ + 2]€CL2 — kal — k'ag =0

&—mwzag + kas — kas =0

om+M 2k k M M

2
3 mM M + m N om 2 93 om
- M-
M 2m . 2k k
3 —1l=a =a3=——:| 1 st — /= 4+ =
A a2 s 2m | M ‘ e M+m
L 2m -

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij




/

1: (Isinf, —lcosf)

2: (Isin@ + lsin¢, —lcosf — lcos ¢)

(.

f

1:(16cosh,160sin )
2 (10 cos O + I cos ¢, 10sin O + L sin @)

T = %mzé? + %leéQ — %ml%ﬁ +mi*0¢ cos(0 — ¢)
Nl
Jsl o3 £33 053
V = —mglcost — mgl(cos 6 + cos ¢) = —mgl(2cos b 4 cos ¢)
JJKJ:’ (;ffb

rﬁa\i&.”‘a c‘u“\,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té aij LSJ.?LEA LéJJ.oau




. 1 ) ..
T = mi20? + §ml2¢2 + ml*0¢ cos(0 — ¢)

V = —mgl(2cos 0 + cos ¢)

&2

— 11— 4 ...
COS (& 5 -+

T = mi%6% + %mz%? + mi%0p(1 — (6 _2@2) o)

V = —mgl[2(1 — %) + (1 — ?)]

. 1 : .1
L =ml*0° + §m12qb2 + ml%0¢p — imgl(%’2 + ¢*) + const.

rﬁa\i&.”‘a c‘u“\,g ‘:}L&‘— LM E cg.fu“}té aij LSJ.?LEA LéJJ.oau




cdoc_
dt 9§
<
doc _
dt 8& N
20 + ¢ = —279
Hzalei“t,
i+¢=-2¢

1 L. o1
£ =mi26% + 5ml2¢2 + mi?6d — ngl(292 + ¢°)

0L = 2mi%0 + ml2¢p = —2mglh

00

g_fb: = ml2¢p + mi%0 = —mgle
4 2
—2w2a1 — w2a2 = ——gal

[

= asewt <




Sl G Sl

O =ae™ o&=aqe

~ 2
2w2a1 + w2a2 = —gal

[ 2002 — 249 w2 a
< -
l

g
w2a1 —+ w2a2 = 7a2

wt




PSS S S




PSS S S

0 =ae™t, ¢ =ase
( 2
(2w? — —g)al + w?ay =
, > l )
w?as + (w? — T)ag =0
W =e+vD), W =22-vVD)
2
(2w? — —g)al + wiag =

& 1 %)
Js‘alzla a2:\/§$[\/§]€ _ta W—

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:jl.o paSis s cg.fu“}:_é ojjf




